
Exercice 1 : 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 : Fais des paquets contenant le même nombre de sucettes de chaque sorte. 

Tu dois avoir le même nombre de paquets de sucettes de chaque sorte. Ce nombre corres-

pond au nombre d’invités. 

A B C 

Chiffres possibles 1 à 9 

Nombre plus petit que 300 

donc A < 3 A + B + C = 9 

1 2  

1 3  

1 4  

1 5  

1 6  

1 7  

1 1  2 1  

2 2  

2 3  

2 4  

2 5  

2 6  

15 sucettes 

fraise 

20  sucettes 

rondes 



Exercice 3: les pentaminos : Voici déjà 3 solutions, utilise ce cadrillage et colorie toutes les 

solutions que tu trouves. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 4:  

Cherche d’abord celui qui est toujours le plus léger. C’est ............ 

Cherche ensuite celui qui est toujours le plus lourd. C’est ........... 

Cherche la balance qui compare les 2 restants. 

 

..........< ........... < ........... < ...........  

plus léger plus lourd 


